
Feladatok „Arányosság” témakörben 

(1) Két szám összege 48, arányuk 
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. Melyik ez a két szám? 

(2) 6 kg nyers kávéból 5 kg pörkölt kávét kapnak. Hány kg nyers kávéból 

kapnak 33 kg pörkölt kávét? 

(3) 6 munkás egy munkát 8 óra alatt végez el. Mennyi idő alatt végeznék el 

ugyanazt a munkát, ha 7 munkás dolgozna. 

(4) Egy autó egyenletesen haladva 40 km/h óra sebességgel bizonyos 

távolságot 2 óra alatt tesz meg. Mennyi idő alatt tenné meg ugyanezt az 

utat, ha a sebessége 60 km/h. 

(5) Egy kocka kifestéséhez 3 kg festékre volt szükség. Hány kg festék 

szükséges annak a kockának a kifestéséhez, amelynek az élei kétszer 

akkorák? 

(6) Egy gépkocsi 240 km-en 15,6 liter benzint fogyasztott. Ugyanilyen 

körülmények között hány liter benzint fogyasztott 620 km-en? 

(7) Péter a kijelölt munka 
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 részét végezte el, ezért 1800 Ft-ot kapott. 

Mennyit kapott volna, ha túlteljesítve a tervet, a munka 
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 részét végzi 

el? 

(8)  Egy üzemben az oldószert 15 db 20 literes kannákban tárolják.  

(a) Ez a mennyiség hány darab 50 literes hordóban férne el? 

(b) Az oldószert dobozokba töltötték át, így 50 doboz telt meg. Hány 

literesek a dobzok? 

(9) 10 kg festék hígításához 4,5 kg oldószer szükséges. 12 kg oldószer 

mennyi festékhez elegendő? 

(10) 4 m szalag 20 Ft-ba kerül. Mennyibe kerül 13 m ugyanilyen szalag? 

(11) Anna édesanyja 33 arasz hosszúságúnak mért egy lécet. Araszának 

hossza 20 cm. Hány araszosnak mérné ezt a lécet Anna, ha az Ő 

arasza csak 20 cm? 

(12) Egy medencéből 4 szivattyú 120 óra alatt szivattyúzná ki a vizet. 

Mennyi idő alatt szivattyúzná ki ezt a vizet 3 ugyanilyen teljesítményű 

szivattyú? 

(13) 20 dkg fonalból 120 cm hosszú és 20 cm széles sálat kötött András 

nagymamája. A megmaradt fonalból 90 cm hosszú és 20 cm széles sál 

telt ki. Mennyi fonalból készült ez a sál? 

(14) Tüzelő szállításakor egy 6 t teherbírású gépkocsinak 20-szor kell 

fordulnia. Hányszor fordulna egy 4 tonna teherbírású gépkocsi? 


